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FICHA TÉCNICA
Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra:  2.200 casos. Error muestral ± 2,1%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: CABA y Provincia de Buenos Aires.

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple, a través de los algoritmos de distribución de

publicaciones de las redes sociales.

Fecha de campo: 17 al 20 de julio 2021.
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DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA
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LOCALIDAD/PROVINCIA Nº DE CASOS

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 800

Provincia de Buenos Aires 1.400

TOTAL 2.200



DISTRIBUCIÓN DEMOGRÁFICA
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Base: 1.013 casos
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RESULTADOS
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CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS

N: 800 casos

¿Cómo calificaría la situación del país en materia sanitaria, económica y social?

25%

48%

40%

23%

24%

25%

27%

22%

25%

21%

6%

8%

5%

1%

1%

Situación Sanitaria

Situación Económica

Situación Social

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

48%

72%

65%

26%

7%

9%

Negativa Positiva

§ Se observa que para los ámbitos económico y social, la evaluación que realizan los porteños es marcadamente negativa. Se destaca el 72% de
evaluación negativa que recoge la situación económica.
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CREENCIAS SOBRE LA EVOLUCIÓN DEL PAÍS
¿Cómo cree que evolucionarán las tres situaciones hacia fin de año?

N: 800 casos

14%

33%

32%

14%

20%
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19%

26%

34%
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Situación Sanitaria

Situación Económica

Situación Social

Empeorará mucho Empeorará algo No cambiará Mejorará algo Mejorará mucho

28%

53%

49%

49%

28%

25%

Negativa Positiva

§ Se observa una mayor esperanza respecto a la evolución favorable de la situación sanitaria. Por el contrario, hay una mirada negativa respecto
de la evolución de la situación socio-económica.

§ 5 de cada 10 porteños creen que la situación económica-social empeorará mucho o algo sobre el final de este año.
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N: 800 casos

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ
¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno del Presidente Alberto Fernández?

VOTANTES FRENTE DE TODOS (2019) VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIO (2019)MUESTRA TOTAL

19% 94%59%

4%

2%

17%

77%

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

32%

49%

9%

10%

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

§ La gesHón del gobierno de Alberto Fernández es evaluada por el 59% de los porteños en forma negaHva (entre mala y muy mala).
§ Sin embargo, lo más importante para analizar de esta evaluación es su atravesamiento por la grieta, ya que entre los votantes del Frente de

Todos (2019) sólo el 19% la califica en forma negaHva, mientras que entre los votantes de Juntos por el Cambio (2019) la evaluación negaHva
llega al 94%.
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N: 800 casos

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE HORACIO RODRIGUEZ LARRETA
¿Cómo evalúa la Gescón de Gobierno Horacio Rodríguez Larreta

49%

VOTANTES FRENTE DE TODOS VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIOMUESTRA TOTAL

74% 13%

§ La gestión del gobierno de Horacio Rodríguez Larreta es evaluada por el 49% de los porteños en forma negativa (entre mala y muy mala).
§ Si lo desagregamos por voto anterior, se observa que entre los votantes del Frente de Todos (2019) el 74% la califica en forma negativa,

mientras que entre los votantes de Juntos por el Cambio (2019) la evaluación negativa cae al 13%.



12

N: 800 casos

PREDISPOSICIÓN PARA IR A VOTAR - CABA

Las próximas elecciones legislativas del mes de Septiembre son obligatorias. Si fueran 
optativas, ¿Usted iría a votar?

N: 168 casos

79% 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sí No

68%

36%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De los posibles candidatos, no siento que
ninguno me represente

Considero que mi voto no va a cambiar
nada

No me interesa la política

¿Por qué mocvo no iría a votar?
RESPUESTAS MÚLTIPLES

§ Si bien la mayoría de las personas refiere que irá a votar en las próximas elecciones
legislativas, un 21% sostiene que no lo haría si no fuera obligatorio. Los motivos
principales: la falta de representación por parte de los candidatos y la sensación
de impotencia frente al voto como herramienta para el cambio.
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N: 800 casos

PROBABILIDAD DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS
Pensando en las próximas elecciones legislativas que se realizarán en setiembre ... 

¿Qué tan probable es que vote a los siguientes espacios políticos

24%

22%

6%

3%

15%

27%

22%

21%

61%

51%

72%

76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos

La Libertad Avanza (Frente de los Liberales, liderado por Javier Milei)

FRENTE DE IZQUIERDA Y DE LOS TRABAJADORES UNIDA

Seguro lo voto Probablemente lo votaría Seguro no lo voto

§ El Frente de Todos presenta un núcleo de votantes seguros apenas más alto que Juntos por el Cambio (2 puntos porcentuales arriba), aunque
Juntos por el Cambio logra descontar algo de esa diferencia con el voto probable (12 puntos porcentuales arriba).
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N: 800 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS - CABA
¿Si las elecciones legislacvas fueran HOY a que espacio polícco votaría?

25%

35%

12%

4%

24%

FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos

La Libertad Avanza (Frente de los Liberales,
liderado por Javier Milei)

FRENTE DE IZQUIERDA Y DE LOS TRABAJADORES
UNIDA

No lo sé/no lo tengo decidido

CON INDECISOS CON PROYECCIÓN DE INDECISOS*

35%

46%

11%

9%

FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos

La Libertad Avanza (Frente de los Liberales,
liderado por Javier Milei)

FRENTE DE IZQUIERDA Y DE LOS TRABAJADORES
UNIDA

PROYECCIÓN DE INDECISOS
• Fórmula en base a una pregunta complementaria a los indecisos y a la probabilidad de voto.
• Pregunta complementaria: Usted respondió que aún no tiene decidido a quién votar, pero... 

¿podría decirnos a qué espacio siente más cerca para votarlo? ¿qué siente que va a hacer cuando 
finalmente entre al cuarto oscuro?
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N: 800 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS DE JUNTOS POR EL CAMBIO

Usted señaló que votaría al Juntos por el Cambio. Dentro de este espacio se presentarán dos listas, una 
liderada por María Eugenia Vidal y la otra por Ricardo López Murphy. ¿usted a cuál prefiere votar?

65,0%

35,0%

María Eugenia Vidal

Ricardo López Murphy



24%
22%

30%
32%

39%

49%

FRENTE DE TODOS JUNTOS POR EL CAMBIO

INTENCIÓN DE VOTOS: PISOS Y TECHOS

PISO INTENCIÓN EXPLICITA TECHO
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INTENCIÓN DE VOTO - PISOS Y TECHOS POR ESPACIOS POLÍTICOS

Brecha 15 puntos

Brecha 27 puntos
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PROVINCIA DE BUENOS AIRES
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS

N: 1.400 casos

¿Cómo calificaría la situación del país en materia sanitaria, económica y social?

37%

57%

48%

22%

22%

25%

21%

16%

19%

16%

5%

7%
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1%

1%

Situación Sanitaria

Situación Económica

Situación Social

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

59%

78%

73%

20%

6%

8%

Negativa Positiva

§ Se observa que para los ámbitos económico y social, la evaluación que realizan los bonaerenses es marcadamente negativa. Se destaca el 78%
de evaluación negativa que recoge la situación económica.
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CREENCIAS SOBRE LA EVOLUCIÓN DEL PAÍS
¿Cómo cree que evolucionarán las tres situaciones hacia fin de año?

N: 1.400 casos

19%

42%

40%
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Situación Sanitaria

Situación Económica

Situación Social

Empeorará mucho Empeorará algo No cambiará Mejorará algo Mejorará mucho

34%

61%

57%

39%

23%

19%

Negativa Positiva

§ Se observa una mayor esperanza respecto a la evolución favorable de la situación sanitaria. Por el contrario, hay una mirada negativa respecto
de la evolución de la situación socio-económica.

§ Casi 6 de cada 10 bonaerenses creen que la situación económica-social empeorará mucho o algo sobre el final de este año.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ
¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno del Presidente Alberto Fernández?

VOTANTES FRENTE DE TODOS (2019) VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIO (2019)MUESTRA TOTAL

28% 94%66%

N: 1.400 casos

5%

1%

11%

83%

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

§ La gesHón del gobierno de Alberto Fernández es evaluada por el 66% de los bonaerenses en forma negaHva (entre mala y muy mala).
§ Si se segmenta por voto anterior, entre los votantes del Frente de Todos (2019) sólo el 28% la califica en forma negaHva, mientras que entre los

votantes de Juntos por el Cambio (2019) la evaluación negaHva llega al 94%.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE AXEL KICILLOF
¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno Axel Kicillof

65%

VOTANTES FRENTE DE TODOS (2019) VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIO (2019)MUESTRA TOTAL

27% 94%

N: 1.400 casos

§ La evaluación de gestión del gobierno del gobernador Axel Kicillof, presenta un perfil similar a la evaluación del Presidente Alberto Fernández.
Un 65% la califica en forma negativa (mala/muy mala).

§ Asimismo, si lo segmentamos por voto anterior, se observa que los votantes del Frente de Todos (2019) la califican en forma negativa sólo el
27%, mientras que el 94% de los votantes de Juntos por el Cambio la evalúan entre mala y muy mala.
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N: 1.400 casos

PREDISPOSICIÓN PARA IR A VOTAR - PBA

Las próximas elecciones legislativas del mes de Septiembre son obligatorias. Si fueran 
optativas, ¿Usted iría a votar?

¿Por qué motivo no iría a votar?
RESPUESTAS MÚLTIPLES

N: 266 casos

81% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sí No

69%

35%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De los posibles candidatos, no siento que
ninguno me represente

Considero que mi voto no va a cambiar
nada

No me interesa la política

§ Si bien la mayoría de las personas refiere que irá a votar en las próximas elecciones
legislativas, un 19% sostiene que no lo haría si no fuera obligatorio. Los motivos
principales: la falta de representación por parte de los candidatos (69%) y la
sensación de impotencia frente al voto como herramienta para el cambio (35%)
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N: 1.400 casos

PROBABILIDAD DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS
Pensando en las próximas elecciones legislativas que se realizarán en setiembre ... 

¿Qué tan probable es que vote a los siguientes espacios políticos

24%

21%

8%

2%

17%

28%

24%

16%

59%

52%

69%

82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos

Avanza Libertad (Frente de los liberales de José Luis Espert)

Vamos con Vos (Florencio Randazzo/Carolina Castro)

Seguro lo voto Probablemente lo votaría Seguro no lo voto

§ El Frente de Todos presenta un núcleo de votantes seguros más alto que Juntos por el Cambio (3 puntos porcentuales arriba)

§ Mientras que Juntos por el Cambio presenta menos rechazo seguro (7 puntos porcentuales).
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N: 1.400 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS - PBA
¿Si las elecciones legislacvas fueran HOY a que espacio polícco votaría?

CON INDECISOS CON PROYECCIÓN DE INDECISOS*

PROYECCIÓN DE INDECISOS
• Fórmula en base a una pregunta complementaria a los indecisos, a la probabilidad de voto y un 

ajuste por nivel socioeconómico.
• Pregunta complementaria: Usted respondió que aún no tiene decidido a quién votar, pero… 

¿podría decirnos a qué espacio siente más cerca para votarlo? ¿qué siente que va a hacer cuando 
finalmente entre al cuarto oscuro?

25%

35%

11%

4%

3%

22%

FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos

Avanza Libertad (Frente de los liberales de José
Luis Espert)

Vamos con Vos (Florencio Randazzo/Carolina
Castro)

FRENTE DE IZQUIERDA Y DE LOS TRABAJADORES
UNIDA

No lo sé/no lo tengo decidido

40%

41%

12%

7%

5%

FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos

Avanza Libertad (Frente de los liberales de José
Luis Espert)

Vamos con Vos (Florencio Randazzo/Carolina
Castro)

FRENTE DE IZQUIERDA Y DE LOS TRABAJADORES
UNIDA
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N: 1.400 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS - PBA

UUsted señaló que votaría al Juntos por el Cambio. 
Dentro de este espacio se presentarán dos listas, una 

liderada por Diego Santilli y la otra por Facundo 
Manes. ¿usted a cuál prefiere votar?

Usted señaló que  votaría al Frente de Todos. Ahora 
le preguntamos a qué candidato votaría dentro de 

ese espacio político

31,0%

26,0%

11,0%

10,0%

9,0%

7,0%

6,0%

Victoria Tolosa Paz

Santiago Cafiero

Martín Insaurralde

Nicolás Kreplak

Gabriel Katopodis

Daniel Arroyo

Otro (especifique)

55,0%

45,0%

Diego Santilli

Facundo Manes
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INTENCIÓN DE VOTO CANDIDATOS – POR ZONA

CANDIDATOS GBA Sur GBA Norte GBA Oeste Interior

Victoria Tolosa Paz 31% 27% 32% 31%

Santiago Cafiero 17% 30% 34% 28%

Martín Insaurralde 19% 9% 7% 5%

Nicolás Kreplak 12% 9% 6% 12%

Gabriel Katopodis 8% 18% 7% 8%

Daniel Arroyo 6% 5% 10% 9%

Total 100% 100% 100% 100%

CANDIDATOS GBA Sur GBA Norte GBA Oeste Interior

Diego Santilli 61% 65% 61% 45%

Facundo Manes 39% 35% 39% 55%

Total 100% 100% 100% 100%

FRENTE DE TODOS JUNTOS POR EL CAMBIO
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JUNTOS POR EL CAMBIO FRENTE DE TODOS

INTENCIÓN DE VOTOS: PISOS Y TECHOS

PISO INTENCIÓN EXPLÍCITA TECHO
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INTENCIÓN DE VOTO - PISOS Y TECHOS POR ESPACIOS POLÍTICOS

Brecha 27 puntos

Brecha 18 puntos



SÍNTESIS
CONCLUSIONES
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ESCENARIOS SOCIO-POLÍTICOS
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§ La evaluación de los tres ámbitos relevados, situación sanitaria, económica y social, resulta marcadamente negativa. La situación económica

es la que recoge el más alto porcentaje de respuestas negativas (72% en CABA y 78% en PBA), seguida por la situación social (65% en CABA y

73% en PBA).

§ Asimismo, hay una mirada negativa sobre el futuro de la economía y de la situación social de nuestro país. Un 53% (CABA) y un 61% (PBA)

estiman que durante los próximos 6 meses la situación económica empeorará entre algo y mucho.

§ Tanto en CABA como en PBA, las evaluaciones NEGATIVAS de la gestión presidencial son altas, 59% y 66% respectivamente.

§ Las evaluaciones de gestión están notoriamente sesgadas por la grieta existente en la sociedad. Las calificaciones NEGATIVAS resultan

diametralmente opuestas entre los votantes del Frente de Todos (19% CABA y 28% PBA) en contraste con los de Juntos por el Cambio (94%

en CABA y PBA).

§ Un cuadro similar se produce en la evaluación del Gobernador de la Provincia de Buenos Aires, Axel Kicillof. Las calificaciones son idénticas a

las del Presidente, con un nivel de desaprobación de la gestión del 65% (calificación mala/muy mala).

§ Al igual que lo que ocurre con la evaluación de la gestión de Alberto Fernández, se observa una marcada disparidad evaluativa entres los

votantes del Frente de Todos (27% de negativa) y los de Juntos por el Cambio (94% de negativa).



ESCENARIOS ELECTORALES
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§ El panorama electoral actual muestra muchas más incertidumbres que certezas para poder predecir cuál será el espacio político que ganará
las elecciones.

§ La intención de voto explícita presenta un alto número de indecisos (24% CABA y 22% PBA) y un mismo diferencial a favor de Juntos por el
Cambio: 35% a 25%, tanto en CABA como en PBA.

§ Realizando una proyección del voto de los indecisos, en base a lo que denominamos metodológicamente “voto forzado” (consistente en
una repregunta a los indecisos) y a los números del voto probable, podrían inferirse los siguientes escenarios:

o CABA: Juntos por el Cambio obtendría el 46% y el Frente de Todos el 35%.

o Provincia de Buenos Aires (PBA): Juntos por el Cambio obtendría el 41% y el Frente de Todos el 40%.

§ Asimismo, cruzando los resultados del presente estudio con lo analizado en estudios anteriores, en los que observamos que los votantes del
partido de los libertarios son mucho más proclives a votar a Juntos por el Cambio bajo una estrategia de “voto útil”, podría colegirse que el
escenario electoral final parece más favorable para Juntos por el Cambio que para el Frente de Todos, tanto en CABA como en PBA.

§ Intención de voto para los candidatos de los dos espacios políticos principales:

o CABA: María Eugenia Vidal alcanzaría el 65% de los votos de su espacio, contra el 35% de Ricardo López Murphy.

o Provincia de Buenos Aires (PBA): Victoria Tolosa Paz lidera el ranking con el 31% de intención de voto, seguida por Santiago Cafiero
con el 26%.

o En la interna de Juntos por el Cambio, Diego Santilli presenta una intención de voto del 55%, contra el 45% de Facundo Manes. Santilli
se hace fuerte en el Gran Buenos Aires, mientras que Manes tiene una mejor performance en el interior de la provincia.
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